

“黑色星期二”煎熬法国

大罢工每天损失3亿至4亿欧元 萨科齐誓言硬撑到底



在法国蒙彼利埃,一名男子吹着喇叭参加游行

法国20日遭遇“黑色星期二”。数以十万计的国有部门雇员当日发动全法罢工,矛头指向低收入现状和政府提出的国有部门裁员计划。加上已持续一周的全法运输部门工人罢工,法国民众饱尝这股罢工大潮给他们带来的煎熬。法国总统20日首次就罢工事件发表公开讲话,表示坚决把改革计划实施到底。

黑色周二

教师、护士、邮政雇员、民航雇员、气象预报员、税务人员等数以十万计的法国国有部门雇员20日罢工24小时,要求政府提高他们的工资收入,并抗议萨科齐提出的国有部门瘦身计划。

法国官方统计数字显示,全法将近30%的国有部门雇员投身罢工浪潮。如果说已持续数日的运

输部门工人罢工仅让法国国民众感受到出行压力,那么20日的国有雇员罢工则影响到民众日常生活方方面面。

不少中小学被迫停课。法国教育部说,全法近40%的教师加入罢工行列,人数超过30万人。医院只能提供最基本医疗服务,邮局运转也受到影响。

早晨醒来的法国人发现这一天看不到全国性报纸;一些广播中听不到音乐;在巴黎两大机场,空中交通管制员离岗造成平均每个航班延误约45分钟。

极端苗头

运输部门工人的罢工20日有所减弱。政府和绝大多数工会组织已表示愿意互作让步,双方定于21日展开谈判。英国媒体报道,大约四分之三的全法铁路工人、五分

之四的巴黎运输部门工人20日已复工。

但形势发展远不能让萨科齐政府松一口气,因为这场运输工人大罢工开始出现极端迹象。法国国营铁路公司说,个别罢工者19日险些人为制造交通事故。

法国经济、财政与就业部长克里斯蒂娜·拉加德说,这场罢工每天给法国带来3亿至4亿欧元(约4.4亿至5.86亿美元)损失。

压力陡增

国有部门雇员和运输部门工人的罢工源自不同诉求,但瞄准的靶子均可归结为萨科齐雄心勃勃的国内改革计划。

萨科齐竞选总统时便提出改革法国福利和社会体制,让法国人“工作得更多,收入也更多”。他上台后提出



萨科齐20日强硬表态

的延后退休时间、国有部门裁员等措施,无不体现他的改革原则。

与运输部门工人罢工不同,国有部门雇员的抗议将给萨科齐带来更大压力。多数法国人对国有部门雇员持同情态度,因为罢工人员提出的涨工资等要求,恰好反映了法国人对生活成本增大等社会趋势的普遍担忧。

萨科齐20日首次公开高调回应罢工浪潮,称将坚定不移地推行改革。他说:“我们不会屈服,不会退缩。让我们把话说清楚,需要做的事情一定要做,需要完成的任务一定要完成。”萨科齐的行动似有意再次显示他的硬汉形象。

《独立报》说,法国乃至全世界都在观望:这一次,萨科齐能撑多久?

耿学鹏(新华社供本报特稿)

2500万个人资料丢了 英近半数人面临危险



达林和首相布朗面色凝重

英国财政大臣阿利斯泰尔·达林11月20日证实,英国皇家税务及海关总署在邮寄过程中丢失两张重要数据光盘,其中包括约2500万人的个人资料和银行信息。这意味着英国6000万人口的近一半面临受欺诈的危险。

达林20日在议会下院发表了紧急声明,他承认英国皇家税务及海关总署(HMRC)的两张光盘遗失,里面记录着英国所有拥有16岁以下孩子的家庭的详细情况,包括他们的姓名、出生日期、住址、国民保险账号及相关的银行账号等。在英国,儿童福利补贴都经过银行转账方式直接存入补助对象的账户。据估计,全国共计约有1500万少年儿童和1000万成人的信息丢失。

10月18日,装有这两张光盘的包裹以“非挂号邮件”的形式被寄往伦敦的英国国家审计署(NAO),但是NAO始终没有收到该邮件。此外,另一份光盘以“挂号邮件”的形式寄出,NAO目前也没有收到。

警方目前正在展开全面搜索行动,并开始调查光盘丢失的原因及过程。

英国皇家税务及海关总署署长保罗·格雷已经宣布引咎辞职,他承认这是一起“重大的操作失误”。李卉

运钞飞机上劫走200万美元巨款 随机保安万米高空大劫机

南太平洋岛国巴布亚新几内亚11月19日上演了一起匪夷所思的“空中大劫案”:当一架载有500万基那(约200万美元)现金的巴布亚新几内亚银行运钞飞机在10000米高空飞行时,飞机上2名保安突然掏出手枪逼迫飞行员紧急降落,再伙同地上3名同党劫走巨款!

劫匪竟是随机保安

据报道,这起离奇的“空中大劫案”发生在南太平洋岛国巴布亚新几内亚上空。19日,由南太平洋银行租用的一架包机,准备将500万基那(约200万美元)巨额现金运送到巴布亚新几内亚西部省份。

但就在起飞不久,飞机正在大约1万米高空飞行时,2名担任押送任务的银行保安竟突然发难,掏出手

枪恐吓2名澳大利亚籍飞行员道:“我们要的是飞机上的现金。只要你们老实合作,就不会有生命危险!”无奈之下,2名吓得目瞪口呆的飞行员只好按照命令,将飞机紧急降落在首都莫尔斯基比港外渔夫岛一个废弃的战时机场跑道上。

500万现钞洗劫一空

飞机刚降落后,2名“保安劫匪”在地面事先安排的3名同党就立即冲上来,一起将机舱内的500万基那钞票洗劫一空,并将2名澳洲籍飞行员绑在沼泽地里的一棵树上,随后逃之夭夭!据悉,5名劫匪显然早就为这次行动进行了精心策划,他们事先安排了一艘橡皮艇作为逃跑之用。等到当地村民向警方举报时,5名匪徒已携带着500万基那钞票登上了橡皮艇,准备驶

往航程只有10分钟的内陆!

但2名劫匪也没有想到,当机警的飞行员在半空被劫持后,他们已立即不动声色向当地民航局悄悄发出紧急求救讯号。警方出动了110名警察赶到现场,布下天罗地网围捕匪徒。

激烈枪战追回巨款

最终,警方在一个村落附近发现了劫匪的行踪,双方爆发枪战,一名匪徒中枪丧生,一人被生擒。此后,警方在该村落附近设置的路障又截获了一部涉嫌接应的贼车,拘捕了驾车男子。警方相信,此人就是劫案的幕后主谋。

随后,警方在匪徒伏尸的红树林附近,找到了2名仍被匪徒绑在树上的飞行员。据悉,目前被劫走的500万基那现金已全部追回,而警方仍在追缉逃脱的匪徒。综合

环球广角

中巨奖丈夫“巧计”瞒妻 妻子怒上法庭要求平分奖金

美国佛州51岁男子阿尼姆·拉姆达斯今年夏天与同事合伙买彩票中了1900万美元巨奖。但自私的阿尼姆生怕47岁的妻子、前选美皇后多娜·坎贝尔与他共享奖金,竟从此在家不开电视,并且拔掉电话线,阻止妻子接收一切外界信息,以为可以“瞒天过海”。不料,日前起疑的多娜上网搜索后,终于发现真相。多娜一怒之下告上法庭,要求和丈夫平分奖金。



阿尼姆和妻子多娜

中千万巨奖怕老婆平分

据报道,今年6月20日,阿尼姆与16名同事合伙买彩票,不料竟中了头奖,总奖金高达1900万美元。扣税后每人可分得大约60万美元。

生怕妻子知道了和他分摊奖金,阿尼姆竟想出了一个“瞒天过海”的主意——从此他在家再也不开电视,并悄悄拔掉了家中的电话线。随后,他悄悄用巨额奖金大肆挥霍,并购买了一套新别墅。

偷买豪宅露马脚

但是,家中一系列的异常状况逐渐引起了多娜的怀疑。几天后,多娜在清理邮箱时突然发现一张某开发商寄来的明信片,明信片上称祝贺阿尼姆购买了一套新房。

疑虑重重的多娜猛然想起,丈夫一直有买彩票习惯,于是决定好好调查一番。由于家中无法上网,她只好前往一家网吧,经上网搜索,多娜赫然发现17名技工合资买彩票中了头奖的新闻,而丈夫的大名正在中奖者名单上!

东窗事发丈夫失踪

11月初,多娜一怒之下向迈阿密巡回法庭提起诉讼,要求和丈夫平分一半奖金30万美元。然而阿尼姆就突然离家出走开始“玩失踪”,至今下落不明。20日,多娜无可奈何地对记者说:“我想要一个公正的说法。我并不恨丈夫,只是觉得很受伤。希望他能尽快出现,让我们一起解决此事,否则我将提出离婚。”快宗

委女议员猛抽记者耳光 电视现场直播引起一片哗然

委内瑞拉女议员伊里斯·巴拉20日闯进电视直播现场,多次抽打一名记者耳光,谴责他在书中诽谤自己并要求道歉。这突如其来的一幕经现场直播后在委内瑞拉引起一片哗然。

巴拉当天闯入塔奇拉地方电视台记者古斯塔沃·阿索卡尔的早间节目现场,大声叫嚷:“我要求这个一直在节目中对我出言不逊的男人给我一个说法!”

巴拉闯入时,那期节目正在现场直播中。镜头里的巴拉拉扇了阿索卡尔几记耳光。你诽谤我……道歉!”巴拉喊道。叫喊持续几分钟后,她用麦克风敲打阿索卡尔的头部,随后一阵风一样离去。

继续你的节目吧!”巴拉拉临走时说。

美联社21日报道,巴拉的震怒源于阿索卡尔的新书将她的私生活曝光。他应为他写的内容接受审判,”巴拉泄愤后说。

阿索卡尔的新书详细讲述了上世纪90年代初期巴拉的幼子在医院中夭折的往事,还把这件事称作她人生的转折点。阿索卡尔挨打后表示,巴拉、塔奇拉州州长和委内瑞拉总统乌戈·查韦斯要为他本人和他3个儿子今后可能遭遇的任何事情负责。”

美联社说,阿索卡尔是查韦斯的公开批评者,而巴拉则是查韦斯在委内瑞拉议会全国代表大会中关系最亲密的幕僚之一。但巴拉表示,掌掴事件与政治毫无牵扯,自己“出手”的缘由完全是因为私生活遭到干涉。卜晓明(新华社)

美小猫天生是“两面派” 双鼻四眼,咕噜竟是“立体声”

猫因为擅长揣摩主人心意而常被人戏称为“两面派”。不过美国亚利桑那州的一只小猫却真的长了两张脸。这两张脸不仅各自完整,而且各行其是”,比如一张脸是醒着的时候,另一张却在睡眠状态。

7个月前,当这只生有两张脸的小猫诞生时,它的主人惊讶得差点失手把它摔落到地上。主人给这只奇特的小猫起名“Lil' Bit”,意为“一点儿爱”。

据英国《每日电讯报》21日报道,“一点儿爱”的两张脸分别生有功能正常的一张嘴,一个鼻子及一对眼睛。有趣的是,现在靠中间的两只眼睛长得越来越近,眼看就要融成一只“失”眼睛。

兽医们认为,这只小猫可能有两个大脑,因为它的两张脸功能相互独立,就连眨眼睛也不同步。这只小猫常常一张脸上眼睛紧闭沉沉入睡,另一张脸却两眼圆睁十分清醒;在它感冒时,只有一个鼻子流鼻涕。

猫主人说,当它咕噜咕噜地撒娇叫唤时,就像是加了立体声效果。



双面猫“一点儿爱”

兽医们曾告诉猫主人,她的“一点儿爱”也许不能存活。因为“一点儿爱”刚开始吃不了固体食物,主人就用一个以前装眼药水的容器喂它流质食物,每隔15分钟喂一次。这位不愿透露姓名的猫主人说:这持续了两三个月,直到它能吃一般的猫粮为止。”现在,“一点儿爱”十分健康。

双头动物因为身体结构不同于常类,常常不能存活或寿命很短,但还是有一些幸运儿存活下来。任意(新华社)

江苏省拍卖总行有限公司 联合拍卖公告
江苏春秋拍卖有限公司

受人民法院委托,我们两家公司将于2007年12月7日14时30分在南京市傅厚岗29号江苏省拍卖总行有限公司拍卖厅举行联合拍卖会,公开拍卖以下标的:

本市秦淮区集庆路1号土地一宗,参考土地面积4915m²,地号:040040180043,土地证号:宁秦国用(2004)字第08033号,土地性质为综合出让。

即日起接受咨询并办理竞买登记。

江苏省拍卖总行有限公司 地址:南京市傅厚岗29号 联系人:骆先生 联系电话:025-83281771 13913971381

江苏春秋拍卖有限公司 地址:南京市福建路31号华富大厦3003室 联系人:刘先生 联系电话:025-83479699 13813882222